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I per andare a Treviso da Mestre sj per-
corrono 8,5 km fino a Mogliano Veneto; poi,
4,5 km per Preganziol, e da qui altri 7,5 km.
Quanti chilometri in tutto?

2 Lidraulico taglia un pezzo di 1,85 m da
un tubo di 3,45 m di lunghezza.
Quanti metri misura la parte restante?

3 Il panettiere si ferma, per la consegna,
del pane, all'incirca ogni 1,8 km.

Quanti km avra percorso al termine del
giro se si ferma 15 volte?

4 Marco il sarto sta preparando un vestito:
per confezionare la giacca occorrono 2,35:m
di stoffa; per i pantaloni 12 ee

Quanta stoffa occorre per l'intero vestito?

5 Luca ¢ andato a spasso. Ha percorso 2

km con Gigi e lo ha accompagnato dalla sua

mamma. Poi ha percorso 3 hm con Lorenzo
e Gianluca. Infine ha percorso 900 m per
tornare a casa.

Per quanti km ha camminato oggi Luca?

' 6 Percorrendo un lungo viale ho contato 76_ :
alberi piantati su uno dei lati. Il primo albero: +

€ all'inizio del viale e I'ultimo al termine.
Se lo spazio tra gli alberi & costantemen--

te di 14 m, quanti ettometri & lungo il
viale?

7 Per raggiungere il posto di lavoro il pa-
dre di Luigi percorre 25 KR

Calcolando il percorso di ritorno, quanti
chilometri percorre nei 5 giorni lavorati-
vi settimanali? ;

g In una sartoria alla moda sono stati ta-
gliati 5 pezzi di stoffa di 5,2 m ciascuno da
‘na pezza lunga 4,7 dam, per confezionare
legli abiti da uomo.

Quanti metri di stoffa sono stati tagliati
e quanti ne sono rimasti?
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9 Luigi per andare a scuola percorre ogni
giorno, sabato compreso, 560 m. Al ritornc
devia per comperare il pane e percorre 597 m.
Quanti metri percorre in una settimana?
Quanti chilometri?

10 Luigi si allena nel nuoto nella piscina
del quartiere, che ha una vasca olimpionica
lunga 50 m. Qui fa sempre 6 vasche. In otto-
bre & andato 5 volte in piscina. .
Quanti chilometri ha percorso a nuoto?

11 Un tubo lungo 14,5 metri viene tagliato
in 10 parti uguali.
Qual é la lunghezza di ogni parte? Se il
prezzo al metro di quel tubo e di 6,48 eu-
ro, quanto si spende ad acquistarlo tutto?

fz La galleria del Fréjus & lunga 13,636
km, quella del Sempione 1 9,824 km e quellz
_del San Gottardo 15,03 km. o

Quanti chilometri in tutto?

Di quanti chilometri la galleria i
del Sempione supera quella del Fréjus?

13 In una fabbrica di lampadari si usano
1,8 m di filo per ogni portalampada.
Quanti metri occorrono per 10 porta-
lampade? Se si usassero invece 2 m per
ogni portalampada, quanti decametri
occorrerebbero? s -




